
1. 다음을 계산하시오.

7 × 10 ÷ 14

답:



2. 다음을 계산하시오.

42 × 3 − 121 ÷ (7 + 4)

답:



3. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

답:

답:

답:

답:



4. 다음 중에서 계산 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 72 ÷ 6 × 3 ② 80 ÷ (5 × 2) ③ 24 × 2 ÷ 6

④ 3 × (45 ÷ 9) ⑤ 5 × (18 ÷ 3)



5. 다음 식을 계산할 때, 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

78 − 24 × 2 + 8

① 2 + 8 ② 78 − 24 ③ 24 + 8

④ 24 × 2 ⑤ 24 × 2 + 8



6. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① 55 − (28 − 9) ② (26 − 3) × 8 ③ (51 + 22) × 6

④ 90 − (34 − 1) ⑤ 99 − (12 ÷ 3)



7. 연습장 한 권은 500 원, 연필 3 자루는 1200 원, 자 한 개는 400 원입니
다. 연습장 한 권의 값과 연필 한 자루의 값의 합은 자 한 개의 값보다
얼마나 더 비쌉니까?

답: 원



8. 다음 ⃝안에 >, <, = 중 알맞은 것을 써넣으시오.

40 − 8 × 3 + 26 ⃝ 54 ÷ 9 + 53 − 28

답:



9. 계산 결과가 다른 식은 어느 것입니까?

① (10 + 2 + 3) − 4 + 5 ② 10 + (2 + 3) − 4 + 5

③ (10 + 2) + 3 − 4 + 5 ④ 10 + 2 + 3 − (4 + 5)

⑤ 10 + (2 + 3 − 4) + 5



10. 인경이는 서점에서 3200 원짜리 동화책 1 권과 4500 원짜리 위인전
1 권은 사고 10000 원을 냈습니다. 인경이가 받아야 할 거스름돈은
얼마인지 구하시오.

답: 원



11. 하영이는 450 원짜리 과자와 780 원짜리 우유를 한 개씩 사고 2000

원을 냈습니다. 하영이가 받아야 할 거스름돈은 얼마입니까?

답: 원



12. 민희는 포도 18 송이를 똑같이 6 개의 접시에 나누어 담아서 2 접시를
친구들과 함께 먹었습니다. 민희와 친구들이 먹은 포도는 모두 몇
송이입니까?

답: 송이



13. 어떤 가방 공장에서는 7 시간동안 98 개를 만든다고 합니다. 가방 350

개를 만들기 위해서는 몇 시간이 필요합니까?

답: 시간



14. 색연필 4 다스를 8 명의 학생들에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한
학생이 받게 되는 색연필은 몇 자루입니까?

답: 자루



15. 다음을 계산하시오.

53 + {13 − (3 + 5)} × (6 − 4)

답:



16. 수민이는빨간구슬 13개와파란구슬 8개를가지고있습니다. 민구는
수민이가 가진 구슬의 3배보다 17개를 적게 가지고 있습니다. 민구가
가지고 있는 구슬은 몇 개입니까?

답: 개



17. 다음을 계산하시오.

51 − 72 ÷ 8 + 9

① 53 ② 49 ③ 55 ④ 51 ⑤ 48



18. 배 96개를 한 상자에 3개씩 담고, 사과 232개를 한 상자에 4개씩
담아서 포장했습니다. 사용한 상자는 모두 몇 개입니까?

답: 개



19. 10000 의 반의 반의 반에 100 배를 한 후 3824 를 더했습니다. 얼마입
니까?

답:



20. 규민이아버지와어머니의연세를합하면 88세가됩니다. 아버지연세
가 어머니 연세보다 6살 많다면, 규민이 아버지의 연세를 구하시오.

답: 세



21. 다음 세 개의 식을 ( )와 { }를 한번씩 사용하여 하나의
식으로 나타낸 것으로 옳은 것은 어느 것입니까?

7 + 8 = 15, 15 × 59 = 885,

885 − 57 = 828, 828 ÷ 46 = 18

① {7 + (8 × 59) − 57} ÷ 46 = 18

② {(7 + 8) × 59 − 57} ÷ 46 = 18

③ {7 + 8 × (59 − 57)} ÷ 46 = 18

④ 7 + {8 × (59 − 57)} ÷ 46 = 18

⑤ 7 + 8 × {(59 − 57) ÷ 46} = 18



22. 두 식을 하나의 식으로 나타내시오.

25 × 4 + 10 ÷ 2 = 105

30 − 45 ÷ 9 = 25

① 30 − (45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

② 30 − (45 ÷ 9 × 4) + 10 ÷ 2 = 105

③ (30 − 45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

④ 30 − 45 ÷ 9 × (4 + 10 ÷ 2) = 105

⑤ (30 − 45) ÷ 9 × 4 + 10 ÷ 2 = 105



23. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

{6 × 5 − (6 + )} × 6 = 102

답:



24. 다음 계산한 답의 차를 구하시오.

⑴ 50 + (28 − 17)
⑵ 72 − (54 − 25)

답:



25. 다음 그림은 정사각형을 모양과 크기가 똑같게 4개의 직사각형으로
나눈 것입니다. 이 직사각형의 한 개의 둘레의 길이가 60 cm라면,
처음 정사각형의 한 변의 길이는 몇 cm입니까?

답: cm


